

Почему в библии нет точной даты избавления

Автор: Евгений

05.09.2010 22:39 - Обновлено 05.09.2010 22:42

Почему в библии нет точной даты избавления , ведь это заставило бы людей испугаться неотвратимого и начать искать путь своего спасения от попадания в небытие ?

Все даты или следствие находится в голове которая скрыта, для того что бы увидеть причину в нее нужно подняться. Господь так и говорит, что только Отец знает его время пришествия или нисхождение Царствия небесного в самую конечную свою точку.

Дело в том, что голова не относится к творению, то есть время или причина и следствие заполнения светом всего творения не находится на уровне мира бесконечности. Есть причина и следствие и это выражается в нашем мире в виде времени. То есть день и ночь делят сутки пополам. Ночь это следствие, а день это причина. Так и в духовном мире заполнения светом всех ступеней. Ночь выражается в отдаче света из сосуда, а день это наполнение его. Когда весь сосуд наполнится светом, тогда и будит один день без ночи. Исходя от причины и следствия до пришествия Господа осталось совсем ничего. Вся причина заполнена светом и только мизерная часть остается в пустоте. Мы находимся сейчас в ночном духовном состоянии и до рассвета осталось около трех часов, но самое тяжелое время это перед самым рассветом. Всех Благ.